■ ANAXAGORAS d.o.o. za trgovinu i usluge, Split (Kroatien), Zweigniederlassung St. Gallen, in St. Gallen, Marktplatz 25, 9000 St. Gallen, Zweigniederlassung (Neueintragung). Firma Hauptsitz: ANAXAGORAS d.o.o. za trgovinu i usluge. Rechtsform Hauptsitz: Gesellschaft mit beschränkter Haftung nach kroatischem Recht. Hauptsitz: Split (Kroatien). Statuten Hauptsitz: 21.11.2001. Handelsregistereintragung Hauptsitz: 28.11.2001. Zweck Hauptsitz: Werbung (Reklame und Werbetätigkeit), Produktion von Hardware und Software, Ankauf und Verkauf der Ware, Handelsvermittlung auf nationalem und internationalem Markt. Kapital Hauptsitz: Grundkapital: HRK 20'000.--; Liberierung Grundkapital: HRK 20'000.--. Eingetragene Personen: Marincic, Dani, von Rorschacherberg, in Rorschacherberg (Geschäftsanteil: HRK 20'000.--), Gesellschafter, Verwaltungsmitglied und Direktor, mit Einzelunterschrift; Vukovic, Ivica, kroatischer Staatsangehöriger, in Split (Kroatien), Verwaltungsmitglied und Direktor, ohne Zeichnungsberechtigung; Domina, Petra, von St. Gallen und Rorschacherberg, in St. Gallen, Leiterin der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift. Tagebuch Nr. 4104 vom 10.06.2002 (00511158 / CH-320.9.051.582-3)